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За якою формою та у якому вигляді ФОП на загальній системі оподаткування 

зобов’язані вести облік доходів та витрат 

Відповідно до п. 177.10 ст. 177 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 

2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) фізичні особи – підприємці зобов’язані 

вести облік доходів і витрат. 

Типова форма, за якою здійснюється облік доходів і витрат фізичними особами – 

підприємцями затверджена наказом Міністерства фінансів України від 13.05.2021 № 261 

«Про затвердження типової форми, за якою здійснюється облік доходів і витрат фізичними 

особами – підприємцями і фізичними особами, які провадять незалежну професійну 

діяльність, та Порядку її ведення» (далі – Порядок № 261). 

     Пунктом 1 розд. І Порядку № 261 визначено, що на підставі первинних документів за 

підсумками робочого дня, протягом якого отримано дохід/понесено витрати, здійснюються 

записи про отримані доходи та документально підтверджені витрати. 

Облік доходів і витрат ведеться в паперовому та/або електронному вигляді, у тому числі 

засобами електронного кабінету у порядку, встановленому законодавством (п. 2 розд. І 

Порядку № 261). 

У разі ведення обліку доходів і витрат у паперовому вигляді самозайнята особа 

зобов’язана виконувати записи розбірливо чорнилом темного кольору або кульковою ручкою. 

Внесення виправлень здійснюється шляхом створення нового запису, який засвідчується 

підписом самозайнятої особи (п. 3 розд. І Порядку № 261). 

У разі ведення обліку доходів і витрат в електронному вигляді самозайнята особа 

зобов’язана вести таку форму у форматі EXCEL, крім випадку ведення обліку доходів і 

витрат в електронній формі засобами електронного кабінету (п. 4 розд. І Порядку № 261). 

У разі ведення обліку доходів і витрат в електронній формі засобами електронного 

кабінету самозайнята особа зобов’язана отримати кваліфікований сертифікат відкритого 

ключа, сформований кваліфікованим надавачем електронних довірчих послуг, включених до 

системи подання податкових документів в електронному вигляді. Після отримання 

самозайнятою особою кваліфікованого сертифіката відкритого ключа така особа здійснює 

операції з ведення обліку доходів і витрат відповідно до ПКУ безкоштовно. 

У типовій формі, яка ведеться в електронному вигляді, у тому числі засобами 

електронного кабінету, допускається виправлення помилок або коригування шляхом 

доповнення рядка, у якому відображається від’ємне або позитивне значення (п. 5 розд. І 

Порядку № 261). 

Детальніше, на Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, 

категорія питання 104.08. 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  
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